



**ESTADO DE SANTA CATARINA
MUNICÍPIO DE CHAPECÓ**

**PRIMEIRA RETIFICAÇÃO
EDITAL DE PROCESSO SELETIVO PÚBLICO Nº 002/2023**

JOÃO RODRIGUES, Prefeito Municipal de Chapecó, no uso de suas atribuições legais, nos termos do art. 37 da Constituição Federal e Lei Orgânica Municipal, TORNA PÚBLICO o presente Edital que retifica atos do Edital de Processo Seletivo Público nº 002/2023, conforme segue:

1. Retificar o título do Ato 06, com data de 18 de abril de 2023, do Edital de Processo Seletivo Público 002/2023, onde se lê:

“Homologação da Isenção de Taxa de Inscrição”.

Leia-se:

“ Homologação das Inscrições.”

2. Retificar o título do Ato 07, com data de 25 de abril de 2023, onde se lê:

“Homologação da Isenção de Taxa de Inscrição ”

Leia-se:

“Homologação Final das Inscrições e o Local, Sala das Provas.”

3. As demais disposições do Edital do Processo Seletivo 002/2023 permanecem inalteradas.

Chapecó(SC), 26 de abril de 2023

João Rodrigues
Prefeito de Chapecó